
500907582  //  Stand: November 2017

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 -14.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907492 //  Stand: August 2019

1:14 7,2/12V Volvo Scheinwerferpl. 
1:14 7,2/12V LED-PCB Headlight VolvoFH16

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907582  //  Stand: November 2017

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 -14.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907492 //  Stand: August 2019

1:14 7,2/12V Volvo Scheinwerferpl. 
1:14 7,2/12V LED-PCB Headlight VolvoFH16

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907582  //  Stand: November 2017

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 -14.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907507 //  Stand: Januar 2020

1:14 7,2/12V Volvo Scheinwerferpl. 
1:14 7,2/12V LED-PCB Headlight VolvoFH16

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907582  //  Stand: November 2017

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 -14.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907507 //  Stand: Januar 2020

1:14 7,2/12V Volvo Scheinwerferpl. 
1:14 7,2/12V LED-PCB Headlight VolvoFH16

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907582  //  Stand: November 2017

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-17.00 Uhr // Fr 8.00 -14.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

500907507//  Stand: Januar2020

1:14 7,2/12V Volvo Scheinwerferpl. 
1:14 7,2/12V LED-PCB Headlight VolvoFH16

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com

Altersbeschränkung:
Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet.

Stromversorgung:
Das Gerät darf nur mit der der vorgesehnen Gleichspannung betrieben werden.
Der Betrieb mit einem Netzgerät ist nicht zulässig.

Sicherheitshinweis

Age restriction:
Not suitable for children under 14 years.

Power supply:
The device may only be presented with the long DC voltage 
to operate. The operation with a network deviceis not 
permitted.

Safety Note

Das Umpolen oder das erhöhen der 
Versorgungsspannung zerstört die SMD
The polarity or the increase of
Supply voltage will damage the SMD

Altersbeschränkung:
Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet.

Stromversorgung:
Das Gerät darf nur mit der der vorgesehnen Gleichspannung betrieben werden.
Der Betrieb mit einem Netzgerät ist nicht zulässig.

Sicherheitshinweis

Age restriction:
Not suitable for children under 14 years.

Power supply:
The device may only be presented with the long DC voltage 
to operate. The operation with a network deviceis not 
permitted.

Safety Note

Das Umpolen oder das erhöhen der 
Versorgungsspannung zerstört die SMD
The polarity or the increase of
Supply voltage will damage the SMD

Altersbeschränkung:
Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet.

Stromversorgung:
Das Gerät darf nur mit der der vorgesehnen Gleichspannung betrieben werden.
Der Betrieb mit einem Netzgerät ist nicht zulässig.

Sicherheitshinweis

Age restriction:
Not suitable for children under 14 years.

Power supply:
The device may only be presented with the long DC voltage 
to operate. The operation with a network deviceis not 
permitted.

Safety Note

Das Umpolen oder das erhöhen der 
Versorgungsspannung zerstört die SMD
The polarity or the increase of
Supply voltage will damage the SMD



BLINKER R
BLINKER L
STANDL.

ABBIEGEL.L
ABBIEGEL.R

FAHRLICHT
FERNLICHT
NEBELL.

+ POL
K

A

K

AGELB=BLINKER L
SCHWARZ=FAHRLICHT
ROT=+
GRÜN=NEBELSCHEINWERFER
PINK=FERNLICHT
ORANGE=BLINKER R
GRAU= TAG FAHRLICHT
WEIß= ABBIEGELICHT

YELLOW =INDICATOR L
BLACK=DRIVING LIGHT
RED =+
GREEN =FOG LIGHT
PINK =LONG DISTANCE LIGHT
ORANGE=INDICATOR R
GREY=DAY DRIVING LIGHT
WHITE=CORNERING LIGHT

Nur bei 12 V einbauen
only by 12 V install 

Hinweise:
Vor Montage des vorderer Stoßstange muss beim Teil MF6 15mm 
entfernt werden.
Before installing the front bumper, 15mm must be removed from part MF6

15 15

M2x12

M2x10

BLINKER R
BLINKER L
STANDL.

ABBIEGEL.L
ABBIEGEL.R

FAHRLICHT
FERNLICHT
NEBELL.

+ POL
K

A

K

AGELB=BLINKER L
SCHWARZ=FAHRLICHT
ROT=+
GRÜN=NEBELSCHEINWERFER
PINK=FERNLICHT
ORANGE=BLINKER R
GRAU=TAG FAHRLICHT
WEIß= ABBIEGELICHT

YELLOW =INDICATOR L
BLACK=DRIVING LIGHT
RED =+
GREEN =FOG LIGHT
PINK =LONG DISTANCE LIGHT
ORANGE=INDICATOR R
GREY=DAY DRIVING LIGHT
WHITE=CORNERING LIGHT

Nur bei 12 V einbauen
only by 12 V install 

Hinweise:
Vor Montage des vorderer Stoßstange muss beim Teil MF6 15mm 
entfernt werden.
Before installing the front bumper, 15mm must be removed from part MF6

15 15

M2x12

M2x10

BLINKER R
BLINKER L
STANDL.

ABBIEGEL.L
ABBIEGEL.R

FAHRLICHT
FERNLICHT
NEBELL.

+ POL
K

A

K

AGELB=BLINKER L
SCHWARZ=FAHRLICHT
ROT=+
GRÜN=NEBELSCHEINWERFER
PINK=FERNLICHT
ORANGE=BLINKER R
GRAU=TAG FAHRLICHT
WEIß= ABBIEGELICHT

YELLOW =INDICATOR L
BLACK=DRIVING LIGHT
RED =+
GREEN =FOG LIGHT
PINK =LONG DISTANCE LIGHT
ORANGE=INDICATOR R
GREY=DAY DRIVING LIGHT
WHITE=CORNERING LIGHT

Nur bei 12 V einbauen
install only by 12 V

Hinweise:
Vor Montage des vorderer Stoßstange muss beim Teil MF6 15mm 
entfernt werden.
Before installing the front bumper, 15mm must be removed from part MF6

15 15

M2x12

M2x10


	907507 Volvo Scheinwerferplatine seite 1
	907507 Volvo Scheinwerferplatine seite 2

